

## **POLITICA DE COOKIE-URI A COMPANIEI TRATORIA MRS S.R.L**

**CAPITOLUL 1. INTRODUCERE**

**CAPITOLUL 2. CE SUNT FIȘIERELE COOKIE**

**CAPITOLUL 3. ÎN CE SCOPURI FOLOSIM COOKIE-URILE**

**CAPITOLUL 4. CE DURATĂ AU COOKIE-URILE**

**CAPITOLUL 5. COOKIE-URI PLASATE DE TERȚI**

**CAPITOLUL 6. CE COOKIE-URI FOLOSIM**

**CAPITOLUL 7. CUM PUTEȚI OPRI COOKIE-URILE**

**CAPITOLUL 8. SECURITATE SI CONFIDENȚIALITATE**

**CAPITOLUL 9. REȚELE SOCIALE**

**CAPITOLUL 10. MODIFICĂRI ALE POLITICII DE COOKIES**

**CAPITOLUL 11. SECURITATE - DISCLAIMER**

## CAPITOLUL 1. INTRODUCERE

**1.1.** Atunci când vizitați website-ul nostru accesibil prin adresa url <https://ramatuelleconcept.ro/> (“**Site-ul**”) colectăm informații care va privesc prin intermediul cookie-urilor sau al altor tehnologii similare. Vă rugăm să citiți cu atenție această politică pentru a afla mai multe informații despre modul în care vă prelucrăm informațiile și ce drepturi aveți.

**1.2.** Prezenta politică pentru utilizarea fișierelor cookie, respectiv a tehnologiilor similare (“**Politica**”), se referă la fișiere specifice (“**Cookies**”), folosite în Site-ul web <https://ramatuelleconcept.ro/>, operat de compania **TRATORIA MRS S.R.L.**, cu sediul în Aleea Terra, nr. 8, Titu – județul Dâmbovița, cu punctul de lucru în municipiul Ploiești, Bulevardul Republicii nr. 146-150, județul Prahova, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J15/1799/2019, având codul unic de înregistrare (CUI) RO41912870 – (“**Compania**”).

**1.3.** Informațiile prezentate în acest document au drept scop informarea utilizatorilor acestui site web asupra plasării, utilizării și administrării fișierelor de tip Cookie de către Companie în cadrul navigării utilizatorului pe acest Site web.

**1.4.** Acest Site utilizează Cookie-uri pentru a vă îmbunătăți experiența. Prin continuarea navigării pe Site-ul nostru orice utilizator confirmă acceptarea utilizării fișierelor de tip Cookie conform prezentei Politici. Nu uitați totuși că poți modifica în orice moment setările acestor fișiere Cookie.

**1.5.** Dacă aveți sub 16 ani și doriți să vă dați consimțământul pentru serviciile opționale, trebuie să cereți permisiunea tutorilor dumneavoastră legali.

**1.6.** Folosim Cookie-uri și alte tehnologii pe Site-ul nostru web. Unele dintre ele sunt esențiale, în timp ce altele ne ajută să îmbunătățim acest Site web și experiența dumneavoastră. Datele personale pot fi prelucrate (de ex. adrese IP), de exemplu pentru reclame și conținut personalizat sau pentru măsurarea anunțurilor și conținutului. Puteți găsi mai multe informații despre utilizarea datelor dvs. în politica noastră de confidențialitate. Puteți revoca sau ajusta selecția oricând din Setări.

**1.7.** În prezentul document veți găsi o prezentare generală a tuturor modulelor Cookie utilizate. Puteți să vă dați consimțământul pentru categorii întregi sau să afișați informații suplimentare și să selectați anumite module Cookie.

**1.8.** Dacă aveți întrebări cu privire la prezenta Politică sau doriți să vă exercitați drepturile cu privire la protecția datelor dvs. cu caracter personal, puteți transmite o solicitare prin email, la adresa de email [events@ramatuelleconcept.ro](mailto:events@ramatuelleconcept.ro) sau prin poștă / curier, la adresa Ploiesti, iesire DN1 (spre Brasov)

## CAPITOLUL 2. CE SUNT FIȘIERELE COOKIE

**2.1.** Cookie-urile sunt fișiere de mici dimensiuni, formate din litere și numere, care vor fi stocate pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator de pe care se accesează internetul. Cookie-urile ne permit să vă oferim o experiență mai bună de navigare și un răspuns mai rapid pe Site-ul nostru web. Orice informații suplimentare, inclusiv cele care ne permit să vă trimitem reclame sau să analizăm audiența Site-ului, vor fi stocate în baza consimțământului dvs. prealabil ce urmează a fi exprimat prin indicarea opțiunii dvs. în cadrul banner-ului de cookie-uri afișat la momentul accesării Site-ului nostru web, sau prin oricare dintre mijloacele specificate mai jos, inclusiv prin acceptarea politici de confidențialitate.

**2.2.** Cookie-urile pot fi plasate în scopuri diferite. În general, principalele categorii de cookies, organizate în funcție de scop, sunt: necesare, de audiența (analiza), de preferințe și de marketing.

**2.3.** Cookie-urile necesare pentru funcționarea unui website pot fi plasate fără consimțământul prealabil al utilizatorilor, conform legislației. Dezactivarea cookie-urilor necesare poate duce la disfuncționalități sau la imposibilitatea utilizării unui anumit website.

**2.4.** Aceste cookie-uri sunt instalate prin intermediul unei solicitări emise de webserver către browser-ul dvs. (ex. Chrome, Firefox, Internet Explorer, Edge etc). Odată instalate, fișierele cookie au o durată determinată și rămân pasive. Mai exact, cookie-urile nu conțin malware și nici nu accesează informații de pe hard drive-ul dvs.. Cookie-ul este format din două părți: numele și conținutul sau valoarea lui. Tehnic, doar webserver-ul care a trimis cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care reveniți pe pagina de internet asociată webserver-ului respectiv.

**2.5.** Cookie-urile pot conține informații despre IP-ul dvs., despre ce tip de browser folosiți, despre ce dispozitiv folosiți, preferințe de afișare, de navigare sau de conținut. Este important să știți că fișierele cookie nu vă pot identifica în mod direct, însă adresa dvs. IP poate fi asociată unei țări, unui oraș sau unui furnizor de internet. De asemenea, site-ul nostru poate stoca în browser-ul dvs. și cookie-uri ale serviciilor de analiză de trafic sau publicitate, precum Google sau Facebook.

**2.6.** Vă recomandăm să citiți cu atenție următoarele informații pentru o mai bună înțelegere a tipurilor de Cookie-uri pe care le utilizăm și a modului în care puteți personaliza utilizarea de Cookie-uri pe baza preferințelor dvs.

### **CAPITOLUL 3. ÎN CE SCOPURI FOLOSIM COOKIE-URILE**

**3.1.** Cookie-urile pot fi folosite pentru a vă furniza o experiență personalizată și optimizată de navigare prin: (i) îmbunătățirea folosirii acestui Site, inclusiv prin identificarea posibilelor erori sau perturbări ce pot apărea în timpul utilizării acestui Site de către vizitatori sau utilizatorii înregistrați; (ii) furnizarea de statistici anonime privind modul în care este utilizat acest Site; (iii) furnizarea de statistici anonime de trafic.

**3.2.** În funcție de informațiile primite prin fișierele Cookie privind modul în care este folosit acest Site, Compania noastră poate lua o serie de măsuri pentru ca acest Site să fie mai eficient și ușor accesibil pentru utilizatorii săi, prin memorarea unor setări sau preferințe stabilite de utilizatori,

precum: (i) menținerea preferințelor de navigare sau referitoare la Cookie-uri; (ii) optimizarea anumitor zone din paginile Site-ului.

## CAPITOLUL 4. CE DURATĂ AU COOKIE-URILE

**4.1.** Durata Cookie-urilor poate varia, în funcție de scopul pentru care acestea sunt folosite. Există două categorii principale, astfel:

- (i) Cookie-uri care durează o singură sesiune - acestea sunt șterse în momentul în care închideți browser-ul;
- (ii) Cookie-uri fixe (persistente) - acestea rămân stocate pe dispozitivul dvs. până când vor atinge data de expirare (aceasta poate varia de la câteva minute, la câțiva ani) sau până când decideți să le ștergeți prin intermediul setărilor browser-ului dvs. Pentru aceasta, vă rugăm să consultați secțiunea de ajutor dedicată din browser-ul dvs.

## CAPITOLUL 5. COOKIE-URI PLASATE DE TERȚI

**5.1.** Unele funcționalități sau secțiuni de pe paginile acestui site sunt furnizate prin intermediul unor terțe părți, astfel încât unele Cookie-uri pot proveni de la terți precum Google Analytics, Google Tag Manager, Facebook Pixel. De asemenea, prin accesarea Site-ului nostru, terțe părți pot colecta date despre dvs. ca urmare a integrării plugin-urilor rețelelor de socializare, cum ar fi butoanele „Like” și „Share”, chiar dacă nu ați apăsător pe acestea sau nu sunteți membru al rețelelor de socializare respective.

**5.2.** Compania noastră nu este implicată în niciun fel în operațiunile de prelucrare a datelor de către rețelele de socializare, în afară de colectare și transmitere, care au loc automat, fără ca noi să avem acces sau control cu privire la datele colectate de rețelele de socializare. Pentru informații legate de cookie-urile și plugin-urile furnizate de rețelele de socializare sau de serviciile de analiză, vă rugăm să consultați politicile de confidențialitate ale acestora (Facebook, LinkedIn, Google etc).

## CAPITOLUL 6. CE COOKIE-URI FOLOSIM

**6.1.** Cookie-uri esențiale - acestea permit funcțiile de bază și sunt necesare pentru buna funcționare a Site-ului:

<b>Nume</b>	Base Cookie
<b>Furnizor</b>	Administrator
<b>Scop</b>	Salvează preferințele vizitatorilor referitor la cookie-uri.

<b>Nume cookie</b>	base-cookie
<b>Expirarea cookie-ului</b>	1 zi

**6.2. Conținutul media** - Conținutul de pe platformele video și de pe platformele de social media este blocat în mod implicit. Dacă cookie-urile Media externe sunt acceptate, accesul la conținutul respectiv nu mai necesită consimțământul manual.

<b>Accept</b>	Facebook
<b>Nume</b>	Facebook
<b>Furnizor</b>	Meta Platforms Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Dublin 2, Ireland
<b>Scop</b>	Folosit pentru deblocarea conținutului Facebook.
<b>Politica de confidențialitate</b>	<a href="https://www.facebook.com/privacy/explanation">https://www.facebook.com/privacy/explanation</a>
<b>Gază</b>	.facebook.com

<b>Accept</b>	Google Maps
<b>Nume</b>	Google Maps
<b>Furnizor</b>	Google Ireland Limited, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland
<b>Scop</b>	Folosit pentru deblocarea conținutului Google Maps.
<b>Politica de confidențialitate</b>	<a href="https://policies.google.com/privacy?hl=en&amp;gl=en">https://policies.google.com/privacy?hl=en&amp;gl=en</a>
<b>Gază</b>	.google.com
<b>Nume cookie</b>	NID
<b>Expirarea cookie-ului</b>	6 Luni

<b>Accept</b>	Instagram
<b>Nume</b>	Instagram



<b>Furnizor</b>	Meta Platforms Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Dublin 2, Ireland
<b>Scop</b>	Folosit pentru deblocarea conținutului Instagram.
<b>Politica de confidențialitate</b>	<a href="https://www.instagram.com/legal/privacy/">https://www.instagram.com/legal/privacy/</a>
<b>Gazdă</b>	.instagram.com
<b>Nume cookie</b>	pigeon_state
<b>Expirarea cookie-ului</b>	Sesiune

<b>Accept</b>	OpenStreetMap
<b>Nume</b>	OpenStreetMap
<b>Furnizor</b>	Openstreetmap Foundation, St John's Innovation Centre, Cowley Road, Cambridge CB4 0WS, United Kingdom
<b>Scop</b>	Folosit pentru deblocarea conținutului OpenStreetMap.
<b>Politica de confidențialitate</b>	<a href="https://wiki.osmfoundation.org/wiki/Privacy_Policy">https://wiki.osmfoundation.org/wiki/Privacy_Policy</a>
<b>Gazdă</b>	.openstreetmap.org
<b>Nume cookie</b>	_osm_location, _osm_session, _osm_totp_token, _osm_welcome, _pk_id., _pk_ref., _pk_ses., qos_token
<b>Expirarea cookie-ului</b>	1-10 Ani

<b>Accept</b>	Twitter
<b>Nume</b>	Twitter
<b>Furnizor</b>	Twitter International Company, One Cumberland Place, Fenian Street, Dublin 2, D02 AX07, Ireland
<b>Scop</b>	Folosit pentru deblocarea conținutului Twitter.
<b>Politica de confidențialitate</b>	<a href="https://twitter.com/privacy">https://twitter.com/privacy</a>
<b>Gazdă</b>	.twimg.com, .twitter.com
<b>Nume cookie</b>	__widgetsettings, local_storage_support_test
<b>Expirarea cookie-ului</b>	Nelimitat

<b>Accept</b>	Vimeo
<b>Nume</b>	Vimeo
<b>Furnizor</b>	Vimeo Inc., 555 West 18th Street, New York, New York 10011, USA
<b>Scop</b>	Folosit pentru deblocarea conținutului Vimeo.
<b>Politica de confidențialitate</b>	<a href="https://vimeo.com/privacy">https://vimeo.com/privacy</a>
<b>Gază</b>	player.vimeo.com
<b>Nume cookie</b>	vuid
<b>Expirarea cookie-ului</b>	2 Ani

<b>Accept</b>	YouTube
<b>Nume</b>	YouTube
<b>Furnizor</b>	Google Ireland Limited, Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Ireland
<b>Scop</b>	Folosit pentru deblocarea conținutului YouTube.
<b>Politica de confidențialitate</b>	<a href="https://policies.google.com/privacy?hl=en&amp;gl=en">https://policies.google.com/privacy?hl=en&amp;gl=en</a>
<b>Gază</b>	google.com
<b>Nume cookie</b>	NID
<b>Expirarea cookie-ului</b>	6 Luni

În plus, putem folosi servicii terțe, cum ar fi Google Analytics, care colectează, monitorizează și analizează acest tip de informații pentru a spori funcționalitatea site-ului nostru web.

Acești furnizori de servicii terți au propriile politici de confidențialitate care abordează modul în care utilizează astfel de informații.

**Site-ul nostru web utilizează următoarele tipuri de cookie-uri:**

#### **A. COOKIES STRICT NECESARE**

**Tipul cookie-ului - Rolul utilizării - Durata prelucrării**

DFR - Setează că tot conținutul (css, js, img) a fost încărcat și memorat în cache de browserul vizitatorului - La 1 an de la ultimul acces pe site

PHPSESSID - Stocază hash pentru datele sesiunii PHP - 5 zile

#### B. FUNCTIONALITY COOKIES

Tipul cookie-ului - Rolul utilizării - Durata prelucrării

ACA - Stocază vizualizarile vizitatorilor și faptul că au acceptat acordul cookie-urilor. - La 1 an de la acceptarea cookie-ului

PVC - stocază paginile vizitatorilor numărate - La 1 an de la ultimul acces pe site

NSM- Stocază că vizitatorul este abonat sau tocmai s-a abonat la newsletter.- 30 de zile după vizualizarea site-ului web

NSS - Stocază că vizitatorul este abonat sau tocmai s-a abonat la newsletter. - La 1 an de la abonarea la newsletter

SST - Cataloge de vânzare pe care vizitatorul le-a rasfoit - În timpul vizitei pe site

#### C. COOKIEURI DE PERFORMANȚĂ (GOOGLE ANALYTICS)

Tipul cookie-ului- Rolul utilizării - Durata prelucrării

\_gat, \_ga, \_gid - Urmărirea sesiunii Google Analytics - 2 ani

#### D. COOKIURI DE ȚINTĂ / PUBLICITATE

Tipul cookie-ului - Rolul utilizării - Durata prelucrării

\_fbp - Pixel de urmărire Facebook - 7 zile

\_gclid - Pixel de urmărire Google Ads - 30 zile

\_licid - Pixel de urmărire LinkedIn - 30 zile

\_hjid - Pixel de urmărire Hotjar - 30 zile

**6.3.** După exprimarea opțiunii dvs., banner-ul de Cookie-uri va dispărea. Vom urmări opțiunea/consimțământul dvs. (daca este cazul) prin intermediul unui Cookie tehnic specific. Ca o consecință, bannerul de Cookie-uri nu va mai fi afișat dacă vizitați din nou Site-ul nostru web în viitor. În cazul în care veți decide să ștergeți acceptul dvs., vă rugăm să țineți cont de faptul că vom pierde



evidența opțiunilor/consimțământului dvs. și, ca atare, bannerul de Cookie-uri va fi prezentat din nou la următoarea dvs. vizită pe Site-ul nostru web.

## CAPITOLUL 7. CUM PUTEȚI OPRI COOKIE-URILE

**7.1.** Compania vă respectă dreptul la confidențialitate, de aceea puteți să alegeți activarea sau dezactivarea anumitor tipuri de Cookie. Vă puteți exprima preferințele accesând meniul de administrare a Cookie-urilor. Înainte de a face acest lucru, vă atenționăm că dezactivarea sau refuzul de a primi anumite Cookie-uri poate duce la dificultăți în navigarea pe acest Site și totodată poate provoca limitări ale posibilităților de folosire a Site-ului.

**7.2.** În general, o aplicație folosită pentru accesarea paginilor web permite salvarea Cookie-urilor pe terminal în mod implicit. Aceste setări pot fi schimbate în așa fel încât administrarea automată a Cookie-urilor să fie blocată de browser-ul web sau utilizatorul să fie informat de fiecare dată când Cookie-uri sunt trimise către terminalul sau. Informații detaliate despre posibilitățile și modurile de administrare a Cookie-urilor pot fi găsite în zona de setări a aplicației (browser-ului web).

## CAPITOLUL 8. SECURITATE ȘI CONFIDENȚIALITATE

**8.1.** Cookie-urile folosesc formate tip plain text. Nu sunt alcătuite din bucăți de cod așa că nu pot fi executate nici nu pot auto-rula. În consecință, nu se pot duplica sau replica pe alte rețele pentru a se rula sau replica din nou. Deoarece nu pot îndeplini aceste funcții, nu pot fi considerate viruși.

**8.2.** În general browserele au integrate setări de confidențialitate care furnizează diferite nivele de acceptare a cookie-urilor, perioada de valabilitate și ștergere automată după ce utilizatorul a vizitat un anumit site.

**8.3.** Vă rugăm să aveți în vedere că dezactivarea și refuzul de a primi cookie-uri pot face anumite site-uri impracticabile sau dificil de vizitat și folosit. De asemenea, refuzul de a accepta cookie-uri nu înseamnă că nu veți mai primi/vedea publicitate online, ci doar ca acea publicitate nu va fi personalizată în funcție de preferințele dvs.

**8.4.** Toate browserele ar trebui să ofere posibilitatea de a schimba setările cookie-urilor. Aceste setări se găsesc de regulă în “opțiuni” sau în meniul de “preferințe” al browserului tău. Puteți configura setările cookie-urilor urmând instrucțiunile accesând linkurile de mai jos:

- [Setări cookie în Internet Explorer / Edge](#)
- [Setări cookie în Firefox](#)
- [Setări cookie în Chrome](#)
- [Setări cookie în Safari](#)

## CAPITOLUL 9. REȚELE SOCIALE

**9.1.** Cooperăm prin intermediul mai multor rețele/platforme, de exemplu: Facebook, Instagram, LinkedIn, Google Maps, etc.

**9.2.** În timpul în care utilizați acest serviciu, browser-ul dvs. se va conecta automat la platforma respectivă și vă va transmite adresa IP și alte informații, cum ar fi cookie-urile, dacă ați vizitat anterior platforma respectivă. Pe cât posibil, evităm acest tip de transfer de date până în momentul în care accesați direct una dintre aceste platforme. Făcând clic pe simbolul corespunzător (de exemplu, sigla instagram), indicați că doriți să comunicați cu platforma pe care ați selectat-o și sunteți de acord ca informațiile despre dvs., cum ar fi adresa dvs. IP, să fie transmise către această rețea de socializare. Plug-inul stabilește o conexiune directă între browser-ul dvs. și serverele respectivelor platforme. Nu avem nici un control asupra tipului și dimensiunii datelor pe care plug-inul le transferă pe serverele de socializare sau pe alte platforme.

## CAPITOLUL 10. MODIFICĂRI ALE POLITICII DE COOKIES

**10.1** Ne rezervăm dreptul de a actualiza sau modifica Politica noastră de confidențialitate și cookie-uri în orice moment și totodată, ar trebui ca dvs. să verificați periodic această politică de confidențialitate și cookie-uri.

**10.2.** Utilizarea în continuare a serviciului, după ce postăm orice modificări în ceea ce privește Politica de confidențialitate și cookie-uri pe această pagină, va constitui confirmarea serviciului de modificări și consimțământul dvs. de a respecta și de a fi de acord cu politica de confidențialitate modificată.

**10.3.** Dacă facem modificări semnificative la această politică de confidențialitate și cookie-uri, vă vom notifica fie prin intermediul adresei de e-mail pe care ne-ați furnizat-o sau prin plasarea unei notificări pe site-ul nostru.

## CAPITOLUL 11. SECURITATE - DISCLAIMER

**11.1.** Securitatea datelor dvs. cu caracter personal este importantă pentru noi, dar nu uitați că nicio metodă de transmitere pe internet sau metodă de stocare electronică nu este 100% sigură. Deși ne străduim să folosim mijloace acceptabile din punct de vedere comercial pentru a vă proteja datele cu caracter personal, nu putem garanta securitatea absolută a acestora. Încercăm în permanență să vă asigurăm cel mai adecvat nivel de protecție a datelor dvs. personale și, în vederea acestui scop, am implementat măsuri adecvate de protecție atât tehnice, cât și organizaționale. Lucrăm în permanență pentru îmbunătățirea măsurilor noastre de securitate.